
第４回議会報告会アンケート [田沼会場]             

 

アンケート回答数     ２８ 

１．参加した会場をお伺いします。 田沼会場 

２．性別をお伺いします。 

① 男性        ２４ 

② 女性         ４ 

③ 無回答        ０ 

３．年齢をお伺いします。 

① ２０歳未満      ０ 

② ２０歳代       ０ 

③ ３０歳代       １ 

④ ４０歳代       ２ 

⑤ ５０歳代       ０ 

⑥ ６０歳代      １５ 

⑦ ７０歳代       ９ 

⑧ ８０歳以上      １ 

４．議会報告会の開催は、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可） 

① 議会からこんにちは（議会だより）     ４ 

② 広報さの                １０ 

③ 佐野市（議会）ホームページ        １ 

④ ポスター                 ２ 

（ご覧になった場所：行政センターバス停） 

⑤ 議員からの話やチラシ           ５ 

⑥ 町会からの話やチラシ（班回覧を除く）  １１ 

⑦ 班回覧                 １０ 

⑧ その他（知人よりの誘い）          １ 

５．これまで議会報告会に参加したことはありますか。 

① ある                  １０ 

② ない（はじめて参加した）        １８ 

６．次回も議会報告会に参加したいと思いますか。 

① はい                  ２２ 

② いいえ                  ３ 

７．議会報告会の内容についてお伺いします。 

（１）議員による議会報告の内容について 

  ① わかりやすかった            １２ 

0000050452
テキスト ボックス
（別紙⑥）



② わかりにくかった ５ 

③ どちらともいえない             ８ 

（２）意見交換の内容について 

   ① 満足した                  ９ 

   ② 満足できなかった             ６ 

③ どちらでもない              ９ 

（３）意見交換の時間について 

   ① ちょうどいい               ６ 

  ② 長い                   １ 

  ③ 短い                  １８ 

８．今後の開催についてお伺いします。 

（１）開催を希望する時間帯はいつですか。（複数回答可） 

① 平日の午前   １  ② 平日の午後   ６  ③ 平日の夜 １１ 

④ 土曜日の午前 ０  ⑤ 土曜日の午後 ３  ⑥ 土曜日の夜 ５ 

⑦ 日曜日の午前 ０  ⑧ 日曜日の午後 １   ⑨ 日曜日の夜 １ 

（２）３地区（佐野・田沼・葛生）での開催について 

  ① ３地区でよい ２１          

  ② その他     １（田沼葛生市街地エリア・中山間地域エリア） 

９．議会報告会を３地区（佐野・田沼・葛生）で１回ずつ開催していますが

開催回数についてお伺いします。 

① 増やした方がよい         ８ 

② これまでと同じでよい     １４ 

１０．今回の議会報告会や、その他議会に関するご意見などがありましたら、 

  ご記入ください。  

 ●初めての参加でしたが、良く理解出来ましたので、今後も開催をお願い  

します。 

 ●議会報告に関する協議だけでなく、その他の要望や意見交換等をしたい

ので、グループ討議の時間をもっと増やしてみたらどうでしょうか。 

 ●市民と話す機会を増やした方が良いと思います。 

●年配の方の意見も大切ですが、３０代、４０代の若い意見も必要だと思 

います。 

 ●会を重ねる度に企画が工夫され良かったと思います。参加者も増え意見 

  交換できました。お疲れ様でした。 

 ●近年、議会への関心が薄れていると思います。議員さんなりに一生懸命 

  やられていると思いますが、議員さんが何を考え何をやろうとしている 

  のか分かりにくいという話を聞きます。民主の反映として地域に関係な   



  い一般質問が多いのでおかしい、何を考えているのか。 

 ●住民の代表として、地区の課題を収集し行政の施策を確認し対策を考え 

  会議で質問し要望を出し結果を住民に伝えることが必要と思います。 

 ●行政のチェックとして、市執行部の意見がかなり通っていますが、本当 

  に市民の思いになる未来なのかというコンセプトの基で判断してほし  

いと思います。クリケット場・ラグビー場などに費用をかけるより、市

民の為に、税金を使わなければならない事業は沢山あると思います。議

員さんも党派・会派にとらわれず自分の意見を伝え市民のために頑張っ

てほしいと思います。最近の議会について市民では怒りを感じている人

は多いと思います。 

 ●中山間地域のプランを作らないと１０、２０、３０年後大変なことにな 

  り、私達は地域を守り家を守り土地を守りきれなくなります。その課題 

  を対策することは喫緊の課題となると思います。私たちの生活圏を考え   

  てください。山は荒れ、田畑は荒れ果て町中まで鳥獣被害が起きると 

思います。 

 ●デマンド交通に期待。 

 ●ヤマビル対策を具体的に（駆除しないと急速に広がる） 

 ●せめてあと３０分時間延長してほしい。 

 ●もう少しＰＲして参加者を増やしてほしい。 

 ●この報告会の位置づけを議員さんとしてどう思っているのか。行政へ  

の投げ方について説明が伺いたかった。 

 ●最初の報告は、テーマを絞ってより詳しくしたほうが良いと思った。内 

  容が広範囲すぎたと思った。都合によりますが次も参加させていただき 

  たいと思います。 
 



第４回議会報告会アンケート [葛生会場]             

 

アンケート回答数        １５ 

１．参加した会場をお伺いします。 葛生会場 

２．性別をお伺いします。 

① 男性           １４ 

② 女性            １ 

③ 無回答           ０ 

３．年齢をお伺いします。 

① ２０歳未満           ０ 

② ２０歳代       ０ 

③ ３０歳代        ０ 

④ ４０歳代         １ 

⑤ ５０歳代          １ 

⑥ ６０歳代         ９ 

⑦ ７０歳代         ４ 

⑧ ８０歳以上          ０ 

４．議会報告会の開催は、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可） 

① 議会からこんにちは（議会だより）       ３ 

② 広報さの                   ６ 

③ 佐野市（議会）ホームページ                ２ 

④ ポスター（ご覧になった場所：    ）    ０ 

⑤ 議員からの話やチラシ                      ６ 

⑥ 町会からの話やチラシ（班回覧を除く）     ２ 

⑦ 班回覧                                    ５ 

⑧ その他（横田議員のフェイスブック）      １ 

５．これまで議会報告会に参加したことはありますか。 

① ある                    ７ 

② ない（はじめて参加した）          ８ 

６．次回も議会報告会に参加したいと思いますか。 

① はい                  １５ 

② いいえ                  ０ 

７．議会報告会の内容についてお伺いします。 

（１）議員による議会報告の内容について 

  ① わかりやすかった             ８ 

② わかりにくかった             ５  



③ どちらともいえない            ３ 

（２）意見交換の内容について 

  ① 満足した                 ４ 

  ② 満足できなかった             ５ 

③ どちらでもない              ５ 

（３）意見交換の時間について 

   ① ちょうどいい               ５ 

   ② 長い                   ０ 

   ③ 短い                  １０ 

８．今後の開催についてお伺いします。 

（１）開催を希望する時間帯はいつですか。（複数回答可） 

   ① 平日の午前  ０  ② 平日の午後    ３   ③ 平日の夜    ８ 

④ 土曜日の午前  １  ⑤ 土曜日の午後 ０    ⑥ 土曜日の夜  ４ 

⑦ 日曜日の午前 ０   ⑧ 日曜日の午後  ２  ⑨ 日曜日の夜  ２ 

（２）３地区（佐野・田沼・葛生）での開催について 

  ① ３地区でよい   ８ 

② その他         ５（全体があってもよい）（葛生地区は２か所で） 

（もっと細かくやったらどうか） 

９．議会報告会を３地区（佐野・田沼・葛生）で１回ずつ開催していますが

開催回数についてお伺いします。 

① 増やした方がよい                 ７（半年に１回位） 

② これまでと同じでよい             ６ 

１０．今回の議会報告会や、その他議会に関するご意見などがありましたら、 

  ご記入ください。  

●資料にボケている物あり、読みやすく作成してほしい。 

●意見交換の司会はコントロールをうまくやってください。説明より意見を

聞く姿勢で、全員から意見を求めてください。 

●「議会報告会」と名打っていますので、報告がメインですか？意見を伝え 

 る場とした方が参加者も増えるのでは。 

●資料について、近隣市町村や先進的自治体と比較したデータを入れたもの  

 を提供してもらいたい。話し合いのベースとして必要と考えます。 

●地域おこし協力隊員を活用してもらいたい。若い人に参加してもらうため 

 に必要です。 

●議員さん達が話を一生懸命聞いてくれたのがとても良かったです。普通議 

 員達と行政について色々と話す機会が少ないので、今回のように色々と話 

 せるのはとても良い。 



●意見交換会は問題を出すのみではなく、解決策についても話し合える場に 

 なると良いです。議員さん日々お忙しい中この様な機会をありがとうござ 

 いました。 

●いろいろと参考になりました。諸資料作成お疲れさまでした。今後の町会

活動等に活かしていきたいと考えております。 

●時間が全く足りない。フリートークで話をしようと思っていたが時間確保 

 できず全然言えなかったことが大いに不満。 

●議会報告会は必要なものであるので、今後とも検討をいただいてもっと 

 多くの住民が集う有意義なものにしていただきたい。 



第４回議会報告会アンケート [佐野会場]             

 

アンケート回答数        ４２ 

１．参加した会場をお伺いします。 佐野会場 

２．性別をお伺いします。 

① 男性               ３４ 

② 女性                 ７ 

③ 無回答        ０ 

３．年齢をお伺いします。 

① ２０歳未満      ０ 

② ２０歳代       ０ 

③ ３０歳代             １ 

④ ４０歳代             ２ 

⑤ ５０歳代             １ 

⑥ ６０歳代           １３ 

⑦ ７０歳代           ２５ 

⑧ ８０歳以上      ０ 

４．議会報告会の開催は、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可） 

① 議会からこんにちは（議会だより）        １１ 

② 広報さの                                  ９ 

③ 佐野市（議会）ホームページ                ２ 

④ ポスター（ご覧になった場所：未記入）   １ 

⑤ 議員からの話やチラシ                    １４ 

⑥ 町会からの話やチラシ（班回覧を除く）    １０ 

⑦ 班回覧                                    ３ 

⑧ その他                     ４ 

（市議会議員２ 下野新聞１ 知人からの TEL１） 

５．これまで議会報告会に参加したことはありますか。 

① ある                               ２０ 

② ない（はじめて参加した）           ２０ 

６．次回も議会報告会に参加したいと思いますか。 

① はい                               ３７ 

② いいえ                               １ 

７．議会報告会の内容についてお伺いします。 

（１）議員による議会報告の内容について 

① わかりやすかった                    ２０ 



② わかりにくかった                      ９ 

③ どちらともいえない                      １６ 

（２）意見交換の内容について 

① 満足した                                １８ 

② 満足できなかった                          ８ 

③ どちらでもない                          １０ 

（３）意見交換の時間について 

① ちょうどいい                            １１ 

② 長い                   ０ 

③ 短い                                    ３０ 

８．今後の開催についてお伺いします。 

（１）開催を希望する時間帯はいつですか。（複数回答可） 

① 平日の午前    １  ② 平日の午後   ５   ③ 平日の夜  １９ 

④ 土曜日の午前 ２  ⑤ 土曜日の午後 ５  ⑥ 土曜日の夜  ７ 

⑦ 日曜日の午前 ２  ⑧ 日曜日の午後 ２  ⑨ 日曜日の夜  ４ 

（２）３地区（佐野・田沼・葛生）での開催について 

  ① ３地区でよい ３４ 

  ② その他         ２（各地区公民館単位 １ 

もっと出席しやすい様に公民館の活用 １） 

９．議会報告会を３地区（佐野・田沼・葛生）で１回ずつ開催していますが

開催回数についてお伺いします。 

① 増やした方がよい              １５ 

② これまでと同じでよい          ２１ 

１０．今回の議会報告会や、その他議会に関するご意見などがありましたら、 

  ご記入ください。  

●報告会はこれからも続けてください。 

●佐野市として市民を上げてのテーマをもった行事を。全員参加の計画をも

つと良いと思う。 

●足利市は世界一の５Ｓの街づくりに取り組んでいる。（参考に出来る） 

●図書館の行事（子供・母親子育て）をもっとＰＲしてはいかがですか。 

●佐野商工会議所の特別講演会（青島健太氏）テーマ、多様性の対応を市と 

 しても促進に力を入れたらと思う。 

●若い人の参加できる日時、時間帯にしてください。 

●各地区・町内会毎の開催を望みます。 

●参加者の年代が高いのがほとんど。子育て世代に参加してもらう工夫、子 

 育て世代の集まり場に議員が出向くなどの取組があるといいのではな 



いか。 

●住み良い佐野市に早めにするにはを考えたい。若い方に出席していただき 

 たいので次回も来たいです。 

●データについて、佐野市でのデータ（生データ）が見たかった。 

●出た意見を市政に活かしてほしい。 

●討論時間が短い。 

●討論形態をシンポジウム型に。 

●分科会も全体会ももっと進行に工夫を。 

●個人的意見から始まって良いが客観的な意見に発展をさせると良いと思 

 う。 

●別途、メールなどでお伝えしたいと思います。 

●もっとテーマを絞った報告会。 

●市民が参加しやすい様に（若者が参加しやすいテーマとＰＲ） 

●５０号まわりの開発がでている。田島付近は工業地に決まったようですが 

 ここは災害時は５メートルくらいの浸水地区です。ハザードマップで避難 

 場所は明記してありますが、工場の職員や田畑に出ている人などの避難は 

 難しいと思う。工業地の中に垂直避難のできる建物が欲しい。４階以上の

ビル屋上は駐車場兼ヘリポートで救助もできるスペースも欲しい。１、 

２階は JA の売り場やレストランなどで使用し、３、４階を工業団地会館 

 などに使っていざという時に避難できるように使えないか考えてほしい。 

●現議員さん良く頑張っている。 


